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DE GEMEENTERAADSCOMMISSIE FINANCIEN VAN LAAKDAL 
 
De voorzitter verklaart de zitting geopend om 19:00 uur.  
 
 

 Jaarrekening 2019 OCMW. 

 
BESCHRIJVING 

 
Ter bespreking. 

 
BESLUIT 

 
Schepen Jurgen Mensch overloopt de slides inzake de rekening van het OCMW en staat stil bij de 
voornaamste cijfers. 

Na de toelichting van de schepen zijn er vanuit de vergadering geen opmerkingen of vragen bij dit 
agendapunt. 

 
 

 Jaarrekening 2019 gemeente. 

 
BESCHRIJVING 

 
Ter bespreking. 

 
BESLUIT 

 
Schepen Jurgen Mensch overloopt de slides en staat stil bij de voornaamste cijfers uit de rekening 
2019 van de gemeente. 

Vanuit de vergadering komen volgende vragen/opmerkingen: 



Raadslid Richard laermans: 

- Ontvangsten onroerende voorheffing: welke bedragen schijven zijn hier reeds betaald? Zijn er nog 
gelden die moeten binnenkomen? 

De financieel directeur antwoordt dat (toestand 9 september) nog 40.800 euro te ontvangen is; 4,3 
miljoen euro is reeds doorgestort aan de gemeente. 

FC Netezonen: is er een gemeentelijke tussenkomst geweest in de verlichting? Er is hiervoor geld 
voorzien in de begroting. Is hieromtrent een collegebesluit genomen? 

Schepen Jurgen Mensch vermoedt dat dit is betaald door de club zelf, maar hij zal dit laten nakijken 
en een definitief antwoord zal nog bezorgd worden. 

Raadslid Niels Vermeulen: 

- Zijn er werkingsbudgetten voorzien voor het inrichten van het gemeentelijk onderwijs? Hoeveel 
bedragen die en worden die enkel gebruikt voor onderwijs of ook nog voor andere doeleinden? 

De financieel directeur antwoordt dat de gemeente inderdaad werkingskosten krijgt voor 
onderwijs buiten de subsidies voor personeelskosten (het gaat over algemene werkingskosten, maar 
ook bijvoorbeeld voor ICT). Deze budgetten worden wel degelijk gebruikt voor het gemeentelijk 
onderwijs. Het is zelfs zo dat de gemeente boven op deze gelden zelf nog andere uitgaven doet zoals 
bv voor de kost van het poetsen in de scholen. 

Raadslid Richard Laermans: 

- Het raadslid is van mening dat Pidpa de gelden niet efficiënt besteedt; voor hem zijn rioleringswerken 
primair en dringend nodig. Hij stelt ook vast dat er soms grote verschillen zijn in eindbudget tov de 
rekening. 

Schepen Jurgen Mensch antwoordt dat het de bedoeling is om de budgetten beter op elkaar te laten 
aansluiten. Wat rioleringen betreft, zal er binnekort een beter zicht zijn op de geplande investeringen. 

De financieel directeur vult nog aan dat bij een aanbesteding en het sluiten van een contract, de 
nodige gelden moeten voorzien zijn. 

 
 

 Opvolgingsrapportering - toestand 30/06/2020. 

 
BESCHRIJVING 

 
Ter bespreking. 

 
BESLUIT 

 
Schepen Jurgen Mensch geeft een toelichting bij dit nieuwe instrument. 



Het belangrijkste doel is de raadsleden een stand van zaken te geven over de (inhoudelijke) uitvoering 
van de prioritaire acties uit de meerjarenplanning.  De schepen geeft ook een duiding bij de cijfers en 
hoe deze moeten gelezen worden. 

Vanuit de vergadering zijn er geen vragen of opmerkingen bij dit agendapunt. 

 
 
De voorzitter verklaart de zitting geheven om  20:10 uur. 
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